

Державна служба морського і внутрішнього водного транспорту та судноплавства України

ОБГРУНТУВАННЯ

технічних та якісних характеристик **канцелярських товарів**, розміру бюджетного призначення, очікуваної вартості предмета закупівлі

(оприлюднюється на виконання постанови КМУ № 710 від 11.10.2016 «Про ефективне використання державних коштів» (зі змінами))

Найменування, місцезнаходження та ідентифікаційний код замовника в Єдиному державному реєстрі юридичних осіб, фізичних осіб — підприємців та громадських формувань, його категорія: Державна служба морського і внутрішнього водного транспорту та судноплавства України, місцезнаходження: пр. Берестейський, будинок 14, м. Київ, 01135, код згідно з ЄДРПОУ 41886120, категорія: Органи державної влади, місцевого самоврядування або правоохоронні органи.

Назва предмета закупівлі із зазначенням коду за Єдиним закупівельним словником (у разі поділу на лоти такі відомості повинні зазначатися стосовно кожного лота) та назви відповідних класифікаторів предмета закупівлі й частин предмета закупівлі (лотів) (за наявності): Код ДК 021:2015 — 30190000-7, Офісне устаткування та приладдя різне.

Вид та ідентифікатор процедури закупівлі: Відкриті торги (у порядку, визначеному Особливостями).

Очікувана вартість та обґрунтування очікуваної вартості предмета закупівлі: 726 560,00 грн з ПДВ. Визначення очікуваної вартості предмета закупівлі обумовлено статистичним аналізом загальнодоступної інформації про ціну предмета закупівлі на підставі затвердженої центральним органом виконавчої влади, що забезпечує формування та реалізує державну політику у сфері публічних закупівель, примірної методики визначення очікуваної вартості предмета закупівлі, а саме: згідно з пунктом 1 розділу III наказу Міністерства розвитку економіки, торгівлі та сільського господарства України від 18.02.2020 № 275 із змінами, методом отримання не менше 3-х комерційних пропозицій, отриманих від постачальників, які здійснюють постачання канцелярського приладдя на ринку, тобто є потенційними учасниками процедури закупівлі. Розрахунок очікуваної вартості послуг здійснювався методом порівняння отриманих цін (загальна вартість товарів з врахуванням ПДВ). Визначено середню очікувану вартість товарів, як середньоарифметичне значення масиву отриманих даних, що розраховується за такою формулою: $Цоч = (Ц1 + Ц2 + Ц3) / 3$, де: Цоч – середня очікувана вартість послуг; Ц1 – орієнтовна загальна вартість з ПДВ за постачання всього переліку товару потенційного учасника 1; Ц2 – орієнтовна загальна вартість з ПДВ за постачання всього переліку товару потенційного учасника 2; Ц3 – орієнтовна загальна вартість з ПДВ за постачання всього переліку товару потенційного учасника 3.

Розмір бюджетного призначення: 726 560,00 грн згідно з розрахунком до кошторису Державної служби морського і внутрішнього водного транспорту та судноплавства України, по КЕКВ 2210 «Предмети, матеріали. Обладнання та інвентар» по КПКВК 3103010.

Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі. Строк поставки Товару: протягом 15 робочих днів з дати підписання Договору але не пізніше 31.12.2024 року.

Якісні та технічні характеристики предмета закупівлі визначені з урахуванням реальних потреб Державної служби морського і внутрішнього водного транспорту та судноплавства України та оптимального співвідношення ціни та якості.

Враховуючи зазначене, замовник прийняв рішення стосовно застосування таких технічних та якісних характеристик предмета закупівлі:

№	Найменування	Одиниця виміру	Кількість	Технічний опис
1.	Реєстратор А4 двостор., збірний 5 см.	шт	712	Папка-реєстратор 50 мм двостороння формату А4, виготовлена зі щільного картону, який не провисає, не гнеться, не тріскається і чудово тримає форму. Двостороннє поліпропіленове покриття; арковий механізм; металеве покриття нижнього торцю, кільце на корінці для зручного зняття папки з полиці; змінний індекс на корінці; місткість до 350 аркушів.
2.	Реєстратор А4 двостор., збірний 7 см.	шт	1065	Папка-реєстратор 70 мм двостороння формату А4, виготовлена зі щільного картону, який не провисає, не гнеться, не тріскається і чудово тримає форму.

				Двостороннє поліпропіленове покриття; арковий механізм; металеве покриття нижнього торцю, кільце на корінці для зручного зняття папки з полиці; змінний індекс на корінці; місткість до 450 аркушів.
3.	Реєстратор А5, одност., збірний 7,5 см.	шт	25	Папка-реєстратор 75 мм одностороння формату А5, виготовлена зі щільного картону, який не провисає, не гнеться, не тріскається і чудово тримає форму. Арковий механізм; металеве покриття нижнього торцю, кільце на корінці для зручного зняття папки з полиці; змінний індекс на корінці; місткість до 450 аркушів.
4.	Індекс розділювач, цифровий 1-12 10,5x24см 100 шт. картон	пачка	54	Роздільники аркушів (смужки) розміром 240x105 мм виконані з картону. Щільність матеріалу 200г / м2. Дозволяють робити позначки, систематизувати документи для швидкого пошуку. Завдяки двом перфорації роздільники можуть підшиватися в папки з кільцевими і арочними механізмами. В упаковці 100 роздільних смужок.
5.	Індекс розділювач, цифровий 1-12 А4 пластиківий	пачка	54	Пластикові роздільники призначені для зручного зберігання, поділу та швидкого пошуку інформації. Виготовлені з якісного пластику і являє собою дванадцять пронумерованих кольорових роздільників. Універсальна перфорація сумісна з усіма типами папок — реєстраторів та інших зшивачів.
6.	Папка пластикова з файлами А4 10 файлів	шт	36	Формат: А4. Виготовлена з високоякісного гладкого пластика який надійно захищає вміст папки від вологи і механічних пошкоджень і забезпечує тривалий термін її експлуатації. В середині папки надійно закріплені 10 файлів. Є змінний двосторонній індекс для підпису папки.
7.	Папка пластикова з файлами А4 20 файлів	шт	62	Формат: А4. Виготовлена з високоякісного гладкого пластика який надійно захищає вміст папки від вологи і механічних пошкоджень і забезпечує тривалий термін її експлуатації. В середині папки надійно закріплені 20 файлів. Є змінний двосторонній індекс для підпису папки.
8.	Папка пластикова з файлами А4 30 файлів	шт	60	Формат: А4. Виготовлена з високоякісного гладкого пластика який надійно захищає вміст папки від вологи і механічних пошкоджень і забезпечує тривалий термін її експлуатації. В середині папки надійно закріплені 30 файлів. Є змінний двосторонній індекс для підпису папки.
9.	Папка пластикова з файлами А4 60 файлів	шт	46	Формат: А4. Виготовлена з високоякісного гладкого пластика який надійно захищає вміст папки від вологи і механічних пошкоджень і забезпечує тривалий термін її експлуатації. В середині папки надійно закріплені 60 файлів. Є змінний двосторонній індекс для підпису папки.
10.	Папка пластикова з файлами А4 100 файлів	шт	43	Формат: А4. Виготовлена з високоякісного гладкого пластика який надійно захищає вміст папки від вологи і механічних пошкоджень і забезпечує тривалий термін її експлуатації. В середині папки надійно закріплені 100 файлів. Є змінний двосторонній індекс для підпису папки.
11.	Швидкозшивач пластиківий європерфорація А4	шт	548	Папка-швидкозшивач формату А4 виготовлена з поліпропілену, має прозорий верхній лист. Забезпечена бічною перфорацією для різних видів скоросшивачів. На лицьовій стороні розташована кишенька з пластиковою смугою білого кольору, на якій можна вказати зміст.
12.	Швидкозшивач проз. Верх А4	шт	523	Матеріал: поліпропілен Формат: А4 Індекс: зі змінним індексом Товщина матеріалу: 160/120 мкм Тип обкладинки: глянцева Тип механізму: механізм "вусики"

13.	Папка-швидкозшивач з пруж.механізмом і карманцем А4	шт	351	Папка-швидкозшивач з пружинним механізмом і карманцем, формат А4, Вона має металеві пружини, які забезпечують надійне кріплення аркушів формату А4. Внутрішнє відділення папки містить прозору кишеню для зручного зберігання додаткових документів, а також зовнішню кишеню для запису змісту, що полегшує ідентифікацію збережених документів.
14.	Папка-швидкозшивач з пруж.механізмом і кліпом CLIP A + C карманцем А4	шт	140	Папка-швидкозшивач з пружинним механізмом «CLIP A» і карманцем, формат А4, Вона має металеві пружини, які забезпечують надійне кріплення аркушів формату А4. Внутрішнє відділення папки містить прозору кишеню для зручного зберігання додаткових документів, а також зовнішню кишеню для запису змісту, що полегшує ідентифікацію збережених документів.
15.	Кліпборд А4	шт	83	Кліпборд (або планшет) призначений для зручної роботи з паперами "на ходу". Жорстка основа, вкрита матеріалом PVC, дозволяє зручно писати на папері при відсутності інших твердих поверхонь. Металевий притискний механізм із захисними гумовими накладками на кутах надійно фіксує документи та не пошкоджує папір. Формат: А4. Покриття: PVC. Колір: чорний.
16.	Папка на гумках А4	шт	257	Папка пластикова А4 формату, на гумках. З можливістю розширення корінця і бічних клапанів на кілька рівнів (від 4 мм до 35 мм). Місткість до 300 аркушів. Матеріал: поліпропілен Щільність, мкм: 500 Формат: А4
17.	Папка-конверт непрозора на кнопці А4	шт	347	Папка-конверт формату А4 виготовлена з поліпропілену щільністю 180 мкм. Місткість до 50 аркушів. Закривається на кнопку. Зручна для зберігання і перенесення документів, запобігає їх сминанню і забрудненню.
18.	Папка-кутик А4	шт	369	Матеріал прозорий пластик яскравих кольорів, товщина 180 мкм. На внутрішньому боці круглі отвори, що дозволяють швидко знайти у папці потрібний документ. Місткість папки 50 аркушів. Вид: папка-кутик.
19.	Папка картонна на зав'язках, картон А4	шт	8382	Папка картонна з клеєними клапанами – призначена для архівації бухгалтерської, кадрової та іншої документації Формат А4 Матеріал: щільний картон товщиною 0,30 мм З трьома клапанами клеєними Закривається на тканинних зав'язках
20.	Папка картонна швидкозшивач А4	шт	3730	Папка-швидкозшивач картонна. Формат А4. Товщина картону 0,35 мм. Оснащена металевим механізмом зшивання.
21.	Файл для документів А4+ 40мкм, 100 шт, глянець	пачка	950	Призначений для зберігання і захисту документів. Файл-вкладиш виготовлений з поліпропіленової плівки товщиною 40 мкм. Оснащений боковою перфорацією. Використовується для різних видів швидкозшивачів. Матеріал: поліпропіленовий Товщина, мкм: 40 Фактура: глянець Кіл. шт в упаковці: 100 Кольорова вставка: ні Формат: А4+
22.	Папка архівна бокс А4 80 мм	шт	147	Бокс архівний А4 80 мм має місткість до 800 аркушів; виготовлений зі щільного картону; стійкий до багаторазового збирання та розбирання; має жорсткий каркас, що закриває папір з усіх боків, захищаючи його від проникнення вологи та сонячних променів; добре тримає форму, що запобігає деформації та порчу документів усередині папки; має ергономічні отвори для захоплення та поля для підпису на обох сторонах; має

				можливість зберігання як у вертикальному, так і в горизонтальному положенні.
23.	Папка архівна бокс А4 100 мм	шт	399	Бокс архівний А4 100 мм має місткість до 1000 аркушів; виготовлений зі щільного картону; стійкий до багаторазового збирання та розбирання; має жорсткий каркас, що закриває папір з усіх боків, захищаючи його від проникнення вологи та сонячних променів; добре тримає форму, що запобігає деформації та порчу документів усередині папки; має ергономічні отвори для захоплення та поля для підпису на обох сторонах; має можливість зберігання як у вертикальному, так і в горизонтальному положенні.
24.	Папка архівна бокс А4 150мм	шт	454	Бокс архівний А4 150 мм має місткість до 1500 аркушів; виготовлений зі щільного картону; стійкий до багаторазового збирання та розбирання; має жорсткий каркас, що закриває папір з усіх боків, захищаючи його від проникнення вологи та сонячних променів; добре тримає форму, що запобігає деформації та порчу документів усередині папки; має ергономічні отвори для захоплення та поля для підпису на обох сторонах; має можливість зберігання як у вертикальному, так і в горизонтальному положенні.
25.	Діркопробивач на 30 арк. мет.корпус	шт	74	Характеристики: - Матеріал: метал - Колір: чорний - Пробивна потужність: 30 аркушів (80 г/м ²) - Діаметр пробивного отвору: 5,5 мм - Відстань між пробивними отворами: 80 мм
26.	Степлер скоби № 10 № – 12 аркушів	шт	74	Пристрій для скріплення аркушів паперу металевими скобами. Матеріал корпусу – пластик + метал. Тип скоби (за розміром) – 10. Максимальна кількість скріплюваних аркушів – 12 аркушів.
27.	Степлер скоби 24/6, 26/6 № 24 – 25 аркушів	шт	73	Пристрій для скріплення аркушів паперу металевими скобами. Матеріал корпусу – пластик + метал. Тип скоби (за розміром) – 24/6, 26/6 . Максимальна кількість скріплюваних аркушів – 24 – 25 аркушів.
28.	Степлер 24/6, 26/6 № – 40 аркушів	шт	53	Пристрій для скріплення аркушів паперу металевими скобами. Матеріал корпусу – пластик + метал. Тип скоби (за розміром) – 24/6, 26/6 . Максимальна кількість скріплюваних аркушів – 40 аркушів.
29.	Степлер потужний, металевий (скоби №23) №23 - 100 арк.	шт	20	Скоби: 23/6 до 30 аркуш., 23/8 до 40 аркуш., 23/10 до 70 аркуш., 23/13 до 90 аркуш., 23/15 до 120 аркуш., / Максимально скріплює, листів 80г/м ² : 100 / Відступ, мм: 75
30.	Скоби №10	пачка	202	Скоба № 10 металева в картонній пачці 1000 шт.
31.	Скоби 24/6	пачка	424	Скоба № 24/6 металева в картонній пачці 1000 шт.
32.	Скоби 26/6	пачка	122	Скоба № 26/6 металева в картонній пачці 1000 шт.
33.	Скоби 24/8	пачка	40	Скоба № 24/8 металева в картонній пачці 1000 шт.
34.	Скоби 26/8	пачка	40	Скоба № 26/8 металева в картонній пачці 1000 шт.
35.	Скоби 23/8	пачка	27	Скоба № 23/8 металева в картонній пачці 1000 шт.
36.	Скоби 23/10	пачка	59	Скоба № 23/10 металева в картонній пачці 1000 шт.
37.	Скоби 23/13	пачка	27	Скоба № 23/13 металева в картонній пачці 1000 шт.
38.	Скоби 23/15	пачка	50	Скоба № 23/15 металева в картонній пачці 1000 шт.
39.	Антистеплер	шт	125	Ергономічний корпус округлої форми з замком. Призначений для видалення скоб степлера. Матеріал: пластик, метал.
40.	Кнопки нікельовані, 50 шт.	пачка	58	Нікельовані кнопки призначені для фіксації інформації на пористій поверхні, перш за все пробкових або тканинних дошок. Кнопки срібного кольору, мають круглу шляпку. Гострота і міцність стрижня кнопки забезпечують легку надійну фіксацію. В упаковці 50 шт.
41.	Кнопка-цвяшок, уп	пачка	10	Кнопки-цвяшки призначені для фіксації інформації на пористій поверхні, перш за все пробкових або тканинних дошок. Кнопки мають продовговату кольорову

				пластикову шляпку. Гострота і міцність стрижня кнопки забезпечують легку надійну фіксацію. Довга форма шляпки дозволяє зручно тримати кнопку в руці. В упаковці 30 шт.
42.	Скріпки, трикутні, з загином, нікельовані 25	пачка	213	Скріпки металеві нікельовані. Розмір 25 мм. У картонній пачці 100 шт.
43.	Скріпки, трикутні, з загином, нікельовані 28	пачка	71	Скріпки металеві нікельовані. Розмір 28 мм. У картонній пачці 100 шт.
44.	Скріпки, трикутні, з загином, нікельовані 33	пачка	59	Скріпки металеві нікельовані. Розмір 33 мм. У картонній пачці 100 шт.
45.	Скріпки нікельовані 50	пачка	59	Скріпки металеві нікельовані. Розмір 50 мм. У картонній пачці 100 шт.
46.	Скріпки рельєфні, 50 шт. 78мм	пачка	218	Скріпки металеві нікельовані. Розмір 78 мм. У картонній пачці 50 шт.
47.	Біндер в упак. 12 шт. 15мм	пачка	192	15 мм, металевий, колір чорний, 12 шт. в пачці.
48.	Біндер в упак. 12 шт. 19	пачка	175	19 мм, металевий, колір чорний, 12 шт. в пачці.
49.	Біндер в упак. 12 шт. 25	пачка	149	25 мм, металевий, колір чорний, 12 шт. в пачці.
50.	Біндер в упак. 12 шт. 32	пачка	120	32 мм, металевий, колір чорний, 12 шт. в пачці.
51.	Біндер в упак. 12 шт. 41	пачка	107	41 мм, металевий, колір чорний, 12 шт. в пачці.
52.	Біндер в упак. 12 шт. 51	пачка	154	51 мм, металевий, колір чорний, 12 шт. в пачці.
53.	Ніж канцелярський пласт. корпус, мех. фіксатор леза 9 мм	шт	103	Ширина леза – 9 мм, розмір ножа: Пластиковий корпус стійкий до механічних пошкоджень. Лезо виготовлено зі сталі з надійним механізмом фіксації, що забезпечує нерухомість леза під час роботи. Ніж оздоблений знімною заглушкою з насічкою для легкості облому сегмента леза на рукоятці білістерна упаковка
54.	Ніж канцелярський пласт. корпус, мех. фіксатор леза 18 мм	шт	85	Ширина леза – 18 мм, розмір ножа: Пластиковий корпус стійкий до механічних пошкоджень. Лезо виготовлено зі сталі з надійним механізмом фіксації, що забезпечує нерухомість леза під час роботи. Ніж оздоблений знімною заглушкою з насічкою для легкості облому сегмента леза на рукоятці білістерна упаковка
55.	Леза для ножів, 10 лез в уп. 9мм	пачка	56	Комплект сегментних лез 9 мм Комплектація: 10 лез з інструментальної сталі; Пакування: пластикова коробка; Маркування: кольорова наліпка
56.	Леза для ножів, 10 лез в уп. 18мм	пачка	46	Комплект сегментних лез 18 мм Комплектація: 10 лез з інструментальної сталі; Пакування: пластикова коробка; Маркування: кольорова наліпка
57.	Ножиці офісні, руч. з гумов. вставками 175 мм	шт	113	Руків'я пластикове з гумовими вставками. Довжина корпусу – 175 мм. Матеріал лез – сталь.
58.	Ножиці офісні 21 см	шт	112	Довжина ножиць: 210 мм. Леза: Закруглені та виготовлені з нержавіючої сталі для безпечного та ефективного різання. Цільнометалевий корпус: Забезпечує міцність та довговічність. Гумові вставки на ручках.
59.	Клей ПВА 50мл	шт	97	Характеристики: Основа: PVA (полівінілацетат). Особливості: Пластиковий флакон із дозатором, ковпачок-дозатор регулює подачу клею та запобігає висиханню. Клей наноситься тонкою лінією, у горизонтальному положенні не випливає. Безпека: Не токсичний, змивається водою. Об'єм: 50 мл.
60.	Клей ПВА 100	шт	85	Характеристики: Основа: PVA (полівінілацетат). Особливості: Пластиковий флакон із дозатором, ковпачок-дозатор регулює подачу клею та запобігає висиханню. Клей наноситься тонкою лінією, у горизонтальному положенні не випливає. Безпека: Не токсичний, змивається водою. Об'єм: 100 мл.

61.	Клей ПВА 200	шт	33	Характеристики: Основа: PVA (полівінілацетат). Особливості: Пластиковий флакон із дозатором, ковпачок-дозатор регулює подачу клею та запобігає висиханню. Клей наноситься тонкою лінією, у горизонтальному положенні не впливає. Безпека: Не токсичний, змивається водою. Об'єм: 200 мл.
62.	Клей олівець 15	шт	79	Виготовлений на основі ПВА (полівінілацетат). Гарно склеює папір, картон, не щільний текстиль та фотопапір. В складі не має агресивних розчинників та кислот. Після використання клею, папір не деформується і не стає вологим. Змивається простою водою. Вага: 15 г. Вид: сухий клей. Після першого використання, термін придатності 12 місяців.
63.	Клей олівець 25	шт	146	Виготовлений на основі ПВА (полівінілацетат). Гарно склеює папір, картон, не щільний текстиль та фотопапір. В складі не має агресивних розчинників та кислот. Після використання клею, папір не деформується і не стає вологим. Змивається простою водою. Вага: 25 г. Вид: сухий клей. Після першого використання, термін придатності 12 місяців.
64.	Клей олівець 35-36	шт	205	Виготовлений на основі ПВА (полівінілацетат). Гарно склеює папір, картон, не щільний текстиль та фотопапір. В складі не має агресивних розчинників та кислот. Після використання клею, папір не деформується і не стає вологим. Змивається простою водою. Вага: від 35 г. до 36 г. Вид: сухий клей. Після першого використання, термін придатності 12 місяців.
65.	Стрічка клейка канцелярська (скотч), 40 мкм 18мм*20м	шт	99	Стрічка глянцева прозора, одностороння, щільністю не менше 40 мкм, ширина стрічки – 18 мм, довжина стрічки не менше – 10 м. Дата виготовлення 2023-2024 рр.
66.	Стрічка клейка канцелярська (скотч), 40 мкм 24мм*10м	шт	126	Стрічка глянцева прозора, одностороння, щільністю не менше 40 мкм, ширина стрічки – 24 мм, довжина стрічки не менше – 10 м. Дата виготовлення 2023-2024 рр.
67.	Стрічка клейка пакувальна, прозора 45 мм, 66 м	шт	163	Клейка стрічка пакувальна прозора Розміри: ширина рулону 45мм Намотування: 66м Товщина: 40 мкм Дата виготовлення 2023-2024 рр.
68.	Скотч двосторонній	шт	7	Скотч 24 мм*10 м, 80 мкм, двосторонній на паперовій основі
69.	Ластик комбінований біло-сірий	шт	154	Ластик з термопластичної гуми, м'яко і легко видаляє слід графітного олівця, скошені краї.
70.	Ластик	шт	184	Ластик з термопластичної гуми, м'яко і легко видаляє слід графітного олівця, скошені краї.
71.	Чинка металева, клиноподібна, срібло	шт	100	Характеристики: Цільнометалевий корпус з виїмками для пальців, що забезпечує зручне та безпечне використання. Колір: сріблястий. Лезо з високоякісної інструментальної сталі гарантує гостре та точне заточування олівців.
72.	Чинка з контейнером, пластикова	шт	155	Чинка для олівців з контейнером для стружки; матеріал корпусу – пластик; один отвір для олівців; колір – асорті.
73.	Лінійка пластикова 20см	шт	53	Лінійка довжиною 20 см. Матеріал – не прозорий пластик. 2 шкали вимірювання – сантиметри, міліметри. Спосіб нанесення поділок – тамподрук. Індивідуальна упаковка.
74.	Лінійка пластикова 30см	шт	89	Лінійка довжиною 30 см. Матеріал – не прозорий пластик. 2 шкали вимірювання – сантиметри, міліметри. Спосіб нанесення поділок – тамподрук. Індивідуальна упаковка.
75.	Лінійка пластикова 40см	шт	26	Лінійка довжиною 40 см. Матеріал – не прозорий пластик. 2 шкали вимірювання – сантиметри, міліметри.

				Спосіб нанесення поділок – тамподрук. Індивідуальна упаковка.
76.	Лінійка пластикова 50см	шт	15	Лінійка довжиною 50 см. Матеріал – не прозорий пластик. 2 шкали вимірювання – сантиметри, міліметри. Спосіб нанесення поділок – тамподрук. Індивідуальна упаковка.
77.	Калькулятор мм 158*203*31	шт	28	Калькулятор бухгалтерський 12-ти розрядний, Особливості: пластикові кнопки; подвійне живлення; регулювання кількості символів після коми (ТАВ); два осередки пам'яті (МП).
78.	Коректор стрічковий	шт	22	Забезпечує сухе коригування рукописного або машинописного (друкарського) тексту, не потребує часу на висихання, можна відразу писати по виправленому тексту, делікатний пластиковий наконечник не пошкоджує папір прозорий пластиковий корпус дозволяє контролювати довжину стрічки, що залишилася Довжина стрічки: 20 м Ширина стрічки: 5 мм
79.	Коректор ручка 8мл	шт	210	Коректор ручка 10 мл на хімічній основі, с металевим накінечком, товщина лінії 0,9 мм, морозостійка, швидко висихає на папері будь-якої щільності, утворюючи гладку і пластичну поверхню, нетоксичний, не має різкого запаху.
80.	Маркер текстовий, набір з 4-х кольорів 2-4 мм	пачка	162	Товщина лінії письма: 2-4 мм; Колір чорнила: 4 кольори (асорті). Матеріал корпусу: пластик. Форма пишучого вузла: клиноподібна. Можливість заправки: ні. Призначення: виділення тексту. Дата виготовлення 2023-2024 рр.
81.	Маркер перманентний Чорний	шт	93	Призначений для нанесення написів на будь-яких поверхнях. Форма пишучого вузла - конусоподібна, водостійкі чорнила, на спиртовій основі, ширина лінії письма 1-3 мм. Колір - чорний. Дата виготовлення 2023-2024 рр.
82.	Маркер перманентний Синій	шт	62	Призначений для нанесення написів на будь-яких поверхнях. Форма пишучого вузла - конусоподібна, водостійкі чорнила, на спиртовій основі, ширина лінії письма 1-3 мм. Колір - Синій. Дата виготовлення 2023-2024 рр.
83.	Маркер перманентний Зелений	шт	44	Призначений для нанесення написів на будь-яких поверхнях. Форма пишучого вузла - конусоподібна, водостійкі чорнила, на спиртовій основі, ширина лінії письма 1-3 мм. Колір - Зелений. Дата виготовлення 2023-2024 рр.
84.	Маркер перманентний Червоний	шт	45	Призначений для нанесення написів на будь-яких поверхнях. Форма пишучого вузла - конусоподібна, водостійкі чорнила, на спиртовій основі, ширина лінії письма 1-3 мм. Колір - Червоний. Дата виготовлення 2023-2024 рр.
85.	Маркер перманентний Білий	шт	48	Призначений для нанесення написів на будь-яких поверхнях. Форма пишучого вузла - конусоподібна, водостійкі чорнила, на спиртовій основі, ширина лінії письма 1-3 мм. Колір - чорний. Дата виготовлення 2023-2024 рр.
86.	Олівець механічний 0,7 мм	шт	154	Діаметр грифеля 0,7 мм Твердість грифеля HB
87.	Олівець механічний 0,5 мм	шт	6	Діаметр грифеля 0,5 мм Твердість грифеля HB
88.	Грифелі для механічних олівців 0,7 мм	пачка	96	Діаметр грифеля 0,7 мм Твердість грифеля HB
89.	Грифелі для механічних олівців 0,5 мм	пачка	6	Діаметр грифеля 0,5 мм Твердість грифеля HB
90.	Олівець графітовий HB, з ластиком	шт	328	Олівець чорнографітний. Корпус шестигранний, з ластиком. Матеріал корпусу – високоякісна деревина.

				Колір корпусу – асорті. Твердість грифеля – НВ, ударостійкий.
91.	Ручка гелева 0,5 мм синій	шт	369	Товщина письма 0.5 мм Чорнило на основі гелю для м'якого і легкого письма Кліп для зручного кріплення ручки Змінний стрижень - довжиною 130 мм Колір чорнила: синій
92.	Ручка гелева 0,5 мм чорний	шт	197	Товщина письма 0.5 мм Чорнило на основі гелю для м'якого і легкого письма Кліп для зручного кріплення ручки Змінний стрижень - довжиною 130 мм Колір чорнила: чорний
93.	Ручка гелева 0,5 мм червоний	шт	111	Товщина письма 0.5 мм Чорнило на основі гелю для м'якого і легкого письма Кліп для зручного кріплення ручки Змінний стрижень - довжиною 130 мм Колір чорнила: червоний
94.	Ручка кулькова автоматична, 0,7 мм синій	шт	497	Змінність стрижня: зі змінним стрижнем Подача стрижня: автоматична Товщина лінії, мм: 0,7 Довжина стрижня: 107мм Колір чорнила: синій Матеріал корпусу: пластик Наявність металевих елементів: так Наявність ергономічних вставок: ні
95.	Ручка кулькова автоматична, 0,5 мм чорний	шт	124	Змінність стрижня: зі змінним стрижнем Подача стрижня: автоматична Товщина лінії, мм: 0,5 Довжина стрижня: 107мм Колір чорнила: чорний Матеріал корпусу: пластик Наявність металевих елементів: так Наявність ергономічних вставок: ні
96.	Ручка кулькова синій	шт	498	Ручка кулькова синя. Тонований пластиковий корпус зі змінним стрижнем. Чорнила на масляній основі синього кольору. Пишучий вузол – 0,7 мм. Дата виготовлення 2023-2024рр.
97.	Ручка кулькова чорний	шт	146	Ручка кулькова чорна. Тонований пластиковий корпус зі змінним стрижнем. Чорнила на масляній основі чорного кольору. Товщина лінії – 0,5 мм. Дата виготовлення 2023-2024рр.
98.	Ручка масляна синій	шт	425	Чорнила на масляній основі Змінність стрижня: одноразова Товщина лінії письма: 0,7мм Колір чорнила: синій Матеріал корпусу: пластик
99.	Ручка масляна чорний	шт	118	Чорнила на масляній основі Змінність стрижня: одноразова Товщина лінії письма: 0,7мм Колір чорнила: чорний Матеріал корпусу: пластик
100.	Ручка кулькова на підставці	шт	42	Підставка дозволяє регулювати положення ручки, основа підставки самоклеюча. Товщина лінії письма даної моделі становить 0,7 мм. Колір чорнил - синій.
101.	Підставка для скріпок з магнітом	шт	116	Характеристики: Матеріал: пластик Магнітний утримувач: Спеціальний магніт утримує скріпки і розподіляє їх рівномірно навколо отвору для легкого та зручного витягування
102.	Бокс для паперу, димчастий 90х90х90мм	шт	114	Бокс виготовлений з якісного пластика з вирізом для більш зручного використання паперового блоку, вміщує блок паперу для записів розміром 9х9х9 см, колір прозорий димчастий.
103.	Лоток горизонтальний	шт	134	Характеристики:

				Матеріал: Прозорий пластик Розмір лотка: 302x372x73 мм Колір: Чорний
104.	Лоток вертикальний	шт	145	Характеристики: Тип: Вертикальний лоток з передньою стінкою Колір: Чорний Розмір: 300x230x80 мм Матеріал: Нетоксичний пластик
105.	Папка «До підпису»	шт	41	Розміри папки – від 220x320 мм. Обкладинка – картон покритий шкірозамінником. Надпис «До підпису» виконано тисненням на обкладинці. Колір тиснення – золото або срібло. Колір – синій Формат А-4.
106.	Закладки пластикові клейкі., неон асорті 45x12мм, 5x20арк	пачка	423	Матеріал – тонкий пластик. В наборі 100 шт. прямокутної форми, розмір 45x12 мм, 5 кольорів по 20 шт.; 100 шт.
107.	Блок паперу для нотаток клейкий 38*51	пачка	149	Характеристики: Кількість аркушів: 200 (4 блоки по 50 аркушів). Щільність паперу: 75 г/м2. Упаковка: Кожен блок поставляється у зручній упаковці, що зберігає його стан до моменту використання.
108.	Блок паперу для нотаток клейкий 76*76	пачка	260	Характеристики: Розмір аркуша: 76x76 мм Кількість аркушів: 100 штук Тип: Липкий Кольори в блоці: Рожевий, Синій, Жовтий, Помаранчевий (по 25 аркушів кожного кольору) Відтінки: неон Можливість переклеювання: Так Не залишає слідів клею
109.	Блок паперу для нотаток клейкий 76*127	пачка	157	Блок для нотаток 76*127 мм 100 арк., асорті,
110.	"Блок паперу для нотаток не скл., БІЛИЙ 90x90x90мм, до 1000арк"	пачка	236	Розмір аркуша: 90x90мм Кількість в блоці: 1000 аркушів. Кожен блок паперу має індивідуальне пакування.
111.	Конверт С4 229*324 клейк стрічка 50 шт. упаковка	пачка	16	Характеристики: Розмір: С4 (229x324 мм). Щільність паперу: 90 г/м2. Тип склеювання: Клейове нанесення типу стрип (відривна силіконова стрічка). - Упаковка: 50 штук.
112.	Конверт С4 229*324 клейк стрічка, крафтовий з розширенням шт.	шт	1410	Характеристики: Розмір: С4 (229x324мм). Щільність паперу: 130г/м2. Тип склеювання: Самоклеючий клапан з відривною стрічкою (силікон). Тип: Прямокутний з розширенням.
113.	Конверт С5 162*229 самоклеючий з вікном 45*90 мм 500 шт. в упак,	пачка	10	Характеристики: Розмір: С5 (162 x 229 мм). Щільність паперу: 80 г/м². Колір паперу: Білий офсет. Вікно: 45x90 мм - прозора вставка для часткового перегляду вмісту конверта (адреса, реклама тощо). Тип склеювання: Самоклеючий клапан з силіконовою. Кількість упаковок: 500 штук
114.	Плівка для ламінування А4 100 мікрон упаковка, 100 шт. в упак 216x303 мм	пачка	2	Плівка для ламінування. Товщина 100 мкм. Формат А4. 100 штук в упаковці
115.	Плівка для ламінування А4 100 глянцева покриття, 100 мкн, упаковка	пачка	10	Плівка для ламінування глянцева. Товщина 100 мкм. Формат А4. 100 штук в упаковці
116.	Плівка для ламінування А5 глянцева покриття, 100мкм, упаковка 154x216 мм 100 шт.	пачка	27	Плівка для ламінування глянцева. Товщина 100 мкм. Формат А5. 100 штук в упаковці

117.	Плівка для ламінування А6 111*154, 150 мкм 100 мкм глянець, уп/100 шт.	пачка	150	Плівка для ламінування глянцева. Товщина 100 мкм. Формат А6. 100 штук в упаковці
118.	Фарба штемпельна 28мл синя	шт	44	Характеристики фарби: Тип: Штемпельна фарба Об'єм: 28 мл Основа фарби: Водна Колір: Синій
119.	Нитка прошивна поліефірна 170г, 762 м, щільність 210 200 текс	шт	55	Характеристики: Довжина: 762 метри. Щільність: 210 текс. Вага: 170 г.
120.	Голка для прошивки архівних справ 15 см	шт	57	Характеристики: Матеріал: Метал. Довжина голки: 15 см. Голка з отвором для нитки.
121.	Шило банківське, дерев'яна ручка 12,5 см	шт	43	Характеристики: Матеріал: метал і дерево Довжина голки: 12,5 см Ширина вушка: 4 мм
122.	Копіювальний папір 210x297мм, 100 арк в упак	пачка	33	Папір копіювальний підходить для рукописних робіт, друкарських машинок та матричних принтерів. Тонкий папір з нанесеним на одну зі сторін шаром, що фарбує, призначений для отримання копії документа шляхом відбитка. формат А4 (розмір 210x297 мм) 100 арк
123.	Книга канцелярська А4 офсет, твердий ламінований картон клітинка 96 арк.	шт	10	Формат - А4, кількість листків - 96, Обкладинка - картон, обклеєний ламінованим папером, щільність паперу г / м2 - 60, лінування - клітинка
124.	Зволожувач для пальців гелевий, 20 мл.	шт	2	Характеристики: пластикова банка Додаткові характеристики: нейтральний запах без віддушок, пластиковий бокс має знизу фіксуючі подушечки, які запобігають ковзанню Колір:прозорий
125.	Зволожувач для пальців поролоновий	шт	12	Поролонова Губка в пластиковому корпусі для змочування пальців, перед використанням необхідно намочити поролонову губку водою
126.	Коробка картонна 330x220x300 мм, архівна	шт	700	Характеристики: Картонна коробка місткістю до 6 кг об'ємної ваги Довжина: 330 мм Ширина: 220 мм Висота: 300 мм Місткість: 6 кг об'єму Колір: бурий Тип картону: Тришаровий Т-22 Тип коробки: Самозбірна Особливість: вміщує в себе 5 пачок паперу А4